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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Návrh kanalizace v obci Milíkov 
Jméno autora: Tomáš Novotný  
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: K144 – Katedra zdravotního a ekologického inženýrství 
Oponent práce: prof. Ing. Jaroslav Pollert, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: K144 – Katedra zdravotního a ekologického inženýrství 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma s ohledem na použité techniky a technologie za náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Cílem práce bylo, na základě literární rešerše, navrhnout odkanalizování obce Milíkov oddílnou splaškovou kanalizací 
zakončenou ČOV s technickým a ekonomickým vyhodnocením. 

 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup je vhodný pro tyto případy. Práce s digitálním modelem terénu v rámci nástroje Civil 3D pro návrh 
odvodnění je zajímavou kombinací, protože tento prostředek je obvykle používán pro potřeby silnic. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň je adekvátní zpracovávané práce. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální a jazykové stránce je BP zpracována na vysoké úrovni. Práce je dostatečně rozsáhlá doplněna grafickými  
přílohami. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce vychází zejména z českých zdrojů. Na zdroje jsou v textu uvedeny odkazy. Práce nevykazuje porušení citační etiky a 
je v souladu s citačními zvyklostmi. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Práce je dobře formálně i věcně dobře zpracována. Mám k ní následující otázky: 

1. Rozveďte z jakých zdrojů byly provedeny ekonomické analýzy. 
2. Jakým způsobem byl vytvořen digitální model terénu. Na str 45 je uveden pouze stručný nástin. 
3. Stoky jsou poměrně strmé – až 14%, jakým způsobem zajistíte , aby nedošlo k poškození či zahlcení 

kapacity vlivem vodního skoku. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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